

Consultas Realizadas

Licitación 396410 - SERVICIOS DE SEGURO VARIOS - PLURIANUAL

Consulta 1 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2021
Todos los vehiculos son de propiedad del Ministerio de Agricultura y Ganaderia y todos poseen Cedula Verde		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2021
Buenas tardes todos los vehículos son de propiedad del MAG y cuentan con Cedula Verde .-		

Consulta 2 - SINIESTRALIDAD

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2021
Favor siniestralidad de los ultimos 5 años expresados en montos por año		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Buenos días remito lo solicitado		
ITEM AÑO EMPRESA ASEGURADORA MONTO DEL CONTRATO MONTO UTILIZADO EN SINIESTROS		
1 2017 GRUPO GENERAL SEGUROS 846.058.669 403.828.869		
2 2018 GRUPO GENERAL SEGUROS 743.742.065 3.419.726.479		
3 2019 YACYRETA S.A. 1.987.018.000 217.498.710		
4 2020 YACYRETA S.A. " 119.126.698		
5 2021 YACYRETA S.A. " 139.932.350		
TOTAL: 3.576.818.734 4.300.113.106		

Consulta 3 - Ratios Financieros

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2021
Solicitamos considerar disponibilidad de 25.000.000.000 en los tres últimos años 2021,2020,2019 otorgado así la participación a otros oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Buenos días favor remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 4 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2021
favor actualizar los pedidos de capacidad Financiera, atendiendo que todas las empresas cuentan con sus ratios al 2021. Solicitamos considerar al cierre del 30 de junio de los años 2021,2020,2019. Entendemos que la información actualizada de cada oferente es lo ideal para realizar los análisis que la convocante busca para resguardar los bienes de la institución.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Buenos días favor remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 5 - Disponibilidad

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2021
Solicitamos considerar una disponibilidad de 25.000.000. 000 en promedio de los años 2019,2020, 2021.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Buenos días favor remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 6 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	28-10-2021
Capacidad Financiera Con el objetivo de calificar la situación financiera del oferente, se considerarán los siguientes índices: 2. Calificación de la aseguradora: como mínimo se requerirá la calificación AA- al cierre de los tres últimos ejercicios financieros siendo este último al 30 de Junio 2020 publicado por la Superintendencia de Seguros del Banco Central del Paraguay Consulta: Cuál es el criterio en sentido técnico-financiero de exigir la calificación AA- a las aseguradoras en el marco de esta convocatoria, que una aseguradora con calificación A al cierre de los 3 últimos ejercicios, se encuentre impedida de participar? Solicitamos modificar a A 4. Fondo de garantía: 25.000.000.000 (guaraníes, veinticinco mil millones) Consulta: Cuál es el criterio en sentido técnico-financiero de exigir puesto que las evaluaciones técnicas de la presentación al BCP solo se utiliza el 30% del Patrimonio Propio no Comprometido para lo que solicitamos modificar a Gs. 15.000.000.000.- 7) Disponibilidades Con el objetivo de calificar la situación financiera del oferente, se considerarán los siguientes índices: Al 30/06/2018: Gs. 35.000.000.000.- (Guaraníes, treinta y cinco mil millones); Al 30/06/2019: Gs. 36.000.000.000.- (Guaraníes, treinta y seis mil millones); Al 30/06/2020: Gs. 40.000.000.000.- (Guaraníes, cuarenta mil millones). Consulta: Cuál es el criterio en sentido técnico-financiero de exigir la disponibilidad a las aseguradoras en el marco de esta convocatoria, que una aseguradora con calificación A al cierre de Idel 3 último ejercicio, se encuentre impedida de participar? Entendemos que la misma no es exigida en el Pliego de Bases Estándar aprobado por la DNCP, solicitamos la misma dejar si efecto adecuando a la exigencia y requerimientos del nuevo PBC estándar vigente , o en su defecto considerar los siguientes. Disponibilidades Al 30 de junio de 2020: Gs. 8.000.000.000 (guaraníes ocho mil millones)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-11-2021
Buenos días favor adaptarse a las condiciones del PBC publicado.-		

Consulta 7 - Ratios Financieros

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2021
<p>Solicitamos actualizar Ratios y considerar según detallamos a continuación :</p> <p>Margen de solvencia: Coeficiente mínimo: 3.0 (tres punto cero) al cierre de los tres últimos ejercicios fenecidos ,siendo este el 30 de Junio de 2021</p> <p>Calificación de la aseguradora: A con tendencias (+ o -) al cierre de los tres últimos ejercicios financieros, siendo este último al 30 de junio 2021 publicado por la Superintendencia de Seguros del Banco Central del Paraguay. En este Ratio la convocante solo da participación a 2 oferentes de las aseguradoras que presentan ofertas.</p> <p>*Patrimonio propio no comprometido: Gs.50.000.000.000.- cincuenta mil millones de guaraníes al 30 de junio de 2021.</p> <p>*Fondo de garantía: Igual o superior a Gs.20.000.000.000.- veinte mil millones de guaraníes al 30 de junio de 2021. (el fondo de garantía solicitado solo habilita a 2 compañías de seguros)</p> <p>*Disponibilidad Al 30/06/2019: Gs. 20.000.000.000.- (Guaraníes, veinte mil millones); Al 30/06/2020: Gs. 25.000.000.000.- (Guaraníes, veinti cinco mil millones); Al 30/06/2021: Gs. 30.000.000.000.- (Guaraníes, treinta mil millones). La convocante en el requisito del PBC Disponibilidad solo habilita a una compañía.</p> <p>*Capital Social: Al 30/06/2019: Gs. 35.000.000.000.- (Guaraníes, treinta y cinco mil millones); Al 30/06/2020: Gs. 36.000.000.000.- (Guaraníes, treinta y seis mil millones); Al 30/06/2021: Gs. 40.000.000.000.- (Guaraníes, cuarenta mil millones).</p> <p>Favor considerar los ratios solicitados a fin de otorgar participación otros potenciales oferentes, según los análisis realizados el conjunto de los ratios propuestos limitan al 90 % del las aseguradoras que presentan ofertas y participan constantemente de los llamados.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
Buenos días favor remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.-		